

# SMLOUVA

## o pohostinském divadelním představení

uzavřená dle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník

**Divadlo J. K. Tyla, příspěvková organizace, Palackého náměstí 30, 301 00 Plzeň,**  
zastoupené ředitelem MgA. Martinem Otavou, Ph.D.

zapsané v Obchodním rejstříku u Krajského soudu v Plzni v oddílu Pr vložka č. 635, bankovní  
spojení: Československá obchodní banka Plzeň-město, číslo účtu:

IČ: 00078051, DIČ: CZ00078051 (dále jen „DJKT“)

a

### **Mezinárodní festival DIVADLO Plzeň**

zájmové sdružení právnických osob se sídlem Sedláčkova 174/2, 301 00 Plzeň IČO: 70942749,  
DIČ: CZ70942749

zastoupené panem prof. MgA. Janem Burianem — ředitelem sdružení (dále jen „Festival“)

### u z a v í r a j í

smlouvu o pohostinském představení **DJKT** dne **15. září 2017** v **10.00** hodin na hlavní scéně  
Nového divadla.

## **I. Předmět smlouvy**

Předmětem smlouvy je vymezení vzájemných práv a povinností při pořádání divadelního  
představení DJKT na scéně zajištěné Festivalem za podmínek dohodnutých v této smlouvě:

název představení: Liduschka (Baarová)

režie: Roman Meluzín

místo konání: Nové divadlo, Palackého náměstí 30, Plzeň 301 00

(dále jen „představení“)

## **II. Finanční podmínky**

Za sjednané představení uhradí Festival DJKT dohodnutou částku Kč 100 000,- celkem (slovy:  
sto tisíc korun českých). Částka zahrnuje autorské poplatky a honoráře autorským agenturám.  
Faktura bude vystavena po odehrání představení. Platbu uhradí Festival nejpozději do 30 dnů po  
obdržení faktury. V případě prodlení Festivalu s úhradou činí smluvní pokuta 0,1% z dlužné  
částky, a to za každý den prodlení.

## **III. Volba práva**

Právní vztahy mezi smluvními stranami se řídí českým právním řádem. Smluvní strany si jako  
soud místně příslušný volí Okresní soud Plzeň-město, popř. Krajský soud v Plzni, Česká  
republika.

#### **IV. Závěrečná ustanovení**

- 1) V případě zrušení představení ze strany Festivalu, které není oznámeno do 31. dne předešlého měsíce před termínem konání představení se Festival zavazuje uhradit 50% dohodnutého honoráře, a to nejpozději do 15 dnů po plánovaném termínu konání představení.
- 2) DJKT se zavazuje bezplatně poskytnout Festivalu materiály pro propagaci dle individuální dohody.
- 3) V případě zrušení představení ze strany DJKT, které není oznámeno do 7. dne před termínem konání představení se DJKT zavazuje uhradit Festivalu 50% částky považované za honorář na pokrytí vzniklých provozních nákladů.
- 4) Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva podléhá podmínkám a omezením dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále jen „zákon o registru smluv“). Smluvní strany se dohodly, že smlouvu k uveřejnění prostřednictvím registru smluv zašle Ministerstvu vnitra DJKT bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 (třiceti) dnů od uzavření této smlouvy.
- 5) Tato smlouva nabývá platnosti podpisem poslední smluvní strany a účinnosti uveřejněním Ministerstvem vnitra České republiky prostřednictvím registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv.
- 6) Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech.

V Plzni dne

V Plzni dne

prof. MgA. Jan Burian  
ředitel sdružení

MgA. Martin Otava, Ph.D  
ředitel Divadla J. K. Tyla Plzeň